

交通征费稽查局小区

# 物业突然撤走 小区无人管理

**本报讯**（记者 龙中华）“物管站突然撤走，一下子弄得我们小区垃圾无人清理，日常也无人管理，给我们生活带来极大不便。”近日，交通征费稽查局小区张先生向记者反映。

据张先生讲，他们小区过去一直由单位管理。从2020年起，小区进行了老旧小区改造，于2021年8月完工。改造后的小区与附近另一小区合并，共有8栋楼248户居民，原来物管站不再管理，有关部门聘请了新的物业公司管理小区。但2022年底，该物业公司突然撤走，之后，小区垃圾无人清运，小区也

无人管理，一下子陷入瘫痪状态。

记者就此采访了刚刚撤走的物管站负责人。这位负责人说，由于该小区一部分居民不愿意缴纳物业费，造成他们管理期间赔了不少钱，无奈之下决定撤出小区，而且在撤走前，还在小区张贴了通知并告知了社区。

永安里社区负责人告诉记者，近来，他们已找了多家物业公司，希望接手管理该小区，但截至目前，还没有物业公司愿意接管。这几天，他们正一边寻找物业公司，一边准备将小区的垃圾进行清理清运。



小区垃圾无人清运 龙中华 摄



清掏污水井 龙中华 摄

## 新闻追踪

《污水井外溢多时 路面严重结冰》有下文

## 有关部门开始维修

**本报讯**（记者 龙中华）“谢谢媒体的呼吁，有关部门已开始对外溢污水井进行抢修，预计不日就可修好。”11日，市民兰女士再次致电本报热线说。

1月10日，本报以《污水井外溢多时 路面严重结冰》为题报道后，次日，反映污水外溢的市民兰女士再次致电本报称，当日她途经该处时，看到市政部门

派出工作人员正在现场抢修。她表示，外溢一个多月的两口污水井总算有望解决了。

当日11时许，记者赶到魏都大道振兴街西侧便道看到，七八名市政工人正在忙着抢修。虽然只有两口污水井外溢，但附近四五口污水井都严重堵塞，工人师傅们对堵塞的污水井一一进行清

掏。一位工作人员告诉记者，只要将这几口污水井清掏干净，附近没有再堵的地方，就应该不会再外溢了。



清理破损春联、灯笼、条幅等

## 市容队员为城市“净容”



**本报讯**（记者 杨昱郁）贴春联、挂灯笼等是我国过节传统习俗，而部分门店外的春联、红灯笼等出现变色、破损等现象，严重影响市容市貌。连日来，平城区城市管理局环境治理监督大队对此开展了专项清理行动。

平城区城市管理局环境治理监督大队成立3个巡查组，将工作区域进一步落实细化到组、分工到人，对主次干道存在的破损春联、破旧灯笼、红旗、条幅等问题开展清理整治行动。执法人员采取宣传引导与协助清理相结合的方式，宣传引导商户自觉清理，同时，积极协助商户



执法人员清理悬挂的条幅 杨昱郁 摄

进行清理。

截至目前，共清理破损条幅38条，破旧灯笼230余处、破损春联及红旗等340余处。该大队呼吁广大沿街商户积

极参与支持城市管理工作，主动配合执法人员，自行清理门前张贴和悬挂的物品，为即将到来的新春佳节营造干净整洁、欢乐祥和的喜庆氛围。

## 居民物业起纠纷 街道调解化矛盾

**本报讯**（记者 刘剑）由于不满小区环境，云冈区西花园街道槐园北区小区居民和物业“摩擦”不断，居民拒绝缴纳物业费，而物业则临时停用了电梯。日前，西花园街道召开居民协商议事会议，通过耐心开导，双方握手言和。

据了解，槐园北区小区原为企业职工福利用房，近年来，因小区公共服务设施

年久失修、车辆乱停乱放、环境卫生脏乱差等突出问题，业主对物业非常不满。日前，物业因长期收不上物业费，临时停用了电梯。而居民对物业收费方式是否合法，费用是否合理等问题，与物业多次沟通未果。近日，西花园街道将物业、社区负责人及居民代表约在一起进行协商。街道工作人员表示，将加快小区物管会的

成立，并向居民发出物管会人选的邀请。经过调解，物业表示，不以停水、停电、停电梯等方式向业主收费，同时，会尽快完善小区的环境卫生、路灯等问题。

是日下午，物业工作人员清理了小区卫生，更换了小区内的路灯，修复了破损的楼宇门，增加了消防器材。看到小区环境变好，居民纷纷点赞。

## 65位老龄妇女 领到帮扶金

**本报讯**（记者 辛雅君）记者昨日从市妇联获悉，由市妇联联合山西省妇儿发展基金会，借助腾讯公益平台发起的“帮老龄妇女解难纾困”，近期已向全市65位老龄困难妇女发放了专项帮扶资助金，给予每人一次性生活资助金2000元，共计13万元。

“帮老龄妇女解难纾困”公益项目是2021年9月由市妇联联合山西省妇儿发展基金会，借助腾讯公益平台发起的，旨在为我市老龄困难妇女提供心灵上的支持、生活上的照顾和精神上的鼓励，巩固脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。项目为期3年，目前，全市共有39794人次加入爱心队伍，筹集公益善款470077.39元。

## 60余户困难群众 收到爱心物资

**本报讯**（记者 刘剑）在新春佳节即将来临之际，为了让辖区重点人群过一个祥和、温暖的春节，11日，云冈区西花园街道开展“党建+服务”走访慰问活动，为60余户高龄老人、特殊人群、困难家庭和困难妇女送去爱心物资以及新春的问候和祝福。

“您身体怎么样？有需要帮忙的事儿您就说话！”活动中，街道工作人员耐心询问高龄老人、困难家庭家中人员的身体和生活状况，细心聆听他们生活上的困难，叮嘱他们要保重身体，有困难及时向街道反映，街道和社区一定会全力帮助解决。工作人员和居民面对面进行交流，了解大家需求，送上节日的祝福和真诚问候的同时，为他们送去了现金、米、面、油、药品、衣物等慰问品。